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DATOS DEL ASPIRANTE CALIFICACIÓN
Apellidos: ______________________________________________________
Nombre: _________________________________ DNI: _____________
I.E.S. de inscripción: ___________________________________________
I.E.S. de realización: ___________________________________________

Dos decimales

Instrucciones:
Mantenga su DNI en lugar visible durante la realización del ejercicio.
Grape todas las hojas de respuestas que correspondan a esta prueba junto a esta hoja u hojas de
examen.
Lea detenidamente los enunciados de los ejercicios antes de comenzar su resolución.
Duración 55 minutos.

PRUEBA DE LA PARTE B (ÁMBITO CIENTÍFICO TECNOLÓGICO)

(1) Tenemos el circuito siguiente:

9 voltios

13 ohmios

5 ohmios

Cuestiones
1.a) Calcula la corriente que circulará por la resistencia de 13 ohmios.
1.b) Calcula la potencia que se consumirá en la resistencia de 5 ohmios.

Criterios de calificación
1.a) 1 punto 1.b) 1.5 puntos

(2)  Un tren sale de Badajoz a las 9:00 de la mañana y recorre los 63 km que le separa de Mérida
a una velocidad media de 90 km/h. Tras una parada prevista de 18 minutos sale en dirección a
Cáceres y recorre los 70 km a una velocidad media de 70 km/h.

Cuestiones
2.a)  Calcule la hora de llegada a Cáceres.
2.b)  Calcula la velocidad media, a la que debe circular el tren de Mérida a Cáceres,
 para llegar a la misma hora que en el caso anterior, si la parada en la capital autonómica,
 se demora 450 segundos más.

Criterios de calificación
2.a) 1,5 puntos 2.b) 2 puntos
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(3) Se estima que en la producción de energía eléctrica, en una central térmica convencional, se
pierde un 60% de la energía que posee el combustible. Además en el transporte eléctrico se
pierde un 20 % de la energía que sale de la central eléctrica, hasta que llega al usuario final.

Cuestiones
3.a) ¿Qué porcentaje de la energía original del combustible llega al usuario final?
3.b)  Y si mejoramos el funcionamiento de la central, de forma que se reduzcan las perdidas en un
75% de las perdidas actuales. ¿Cuál será ahora, el porcentaje de la energía original del
combustible que llega al usuario final?

Criterios de calificación
3.a) 2 puntos 3.b) 2 puntos


